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Budapest zöldséggel való ellátása 
biztosítva van

’ 'A íanócsköztá rsaság az uj termésig való 
Ö̂átás zavartalanságát abban látja, hogy a 

zöldség és konyhakerti termelés ebben a kri­
tikus időszakban meginduljon és eredménye­
ket is produkáljon. A  Jfertgazdasági üzemek 
létesítése biztató Jel /arra nézve, hogy ez a 
munka sikerülni/is fog. Az üzemek munká­
járól Migrarj Jóasef*elvtárs nyilatkozott. Nyi­
latkozatában többek között a következőket 
mondja:

— A legnagyobb nehézségek leküzdésével 
sikerült a főváros zöldségellátását biztosítani, 
ami egyúttal a kertgazdasági termelésnek az 
eddigiekhez mérten alig remélt fellendülését

versenyteret szántották fel a gőzekék és ezen­
kívül állami irányítás alatt folyik a munka a 
budafoki Légrády, Ispeki, Lipták, Netz, cse­
peli királymajori, a váci Magyar-Belga, a 
tataíóvárosi Esterházy-féle és az összes ker­
tészeti telepeken Dadoii, Tőkölön, Nagytétény­
ben hasonlóképpen. Hogy pedig a zöldségter- j 
melést teljes értékben biztosítjuk, elrendelte j 
a földmivelésügyi népbiztosság, hogy minden 
kertgazdaság, mely a régi zöldségközponttal 
szerződéses viszonyban állott, köteles ugyan­
olyan mértékben termelni és szállítani. A be­
érkezett jelentések már a rendelet teljes mér­
tékben való foganatosítását igazolják. Mind­
éi eket a kertgazdaságokat állami felügyelet 
alá helyeztük addig, inig szocializálásukat 
technikailag is keresztül lehet vinni.
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— Érdekes és az egész főváros közeliá- 
íására nagy jelentőségű újítás a kertészeti 
üzemkataszter megalkotása. Minden üzemterv 
oz ügyosztály elé kerül ezentúl jóváhagyás 
céljából. Ezzel azután el lehet érni azt, hogy 
egy héten belül a közellátási népbiztosság pon­
tos kimutatást kap innen, hogy mennyi és mi­
lyen kertgazdasági termény áll rendelkezésére 
s eszerint intézheti a felosztást.
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jelenti. Budapesten és környékén eddig 2056 
Ixztasztrális hold van kertimüvelés alatt. Ezen 
a hatalmas területen nemcsak teljes intenzi­
tással. hanem a kezdet nehézségei ellenére a 
legszebb eredményekkel folyik a munka. Ez 
a terület fedezi a főváros egész szükségletét.

— A kertészeti ügyosztály eddig egy szám 
volt a régi régimé minisztériumában. Ma az 
ügyosztály adminisztrációja a népbiztosság 
hatalmas épületében egy egész emeletet fog­
lal el Czapáry Bertalan ügyosztályvezető irá­
nyítása mellett. Budapest környékén a két ló-

— A termelés biztosítása vidéken is a 
legszebb Tendben folyik. Szolnokon, Kiskun­
félegyházán, Nyíregyházán, Szombathelyen és . 
Győr környékén hatalmas telepek vannak 
üzemben és így a vidéki városok ellátása is 
teljesen biztosítva van. Ez volt az első feladat, 
amely után csak most kerülhetett sor a belső 
munka megkezdésére ; a szövetkezeti kerfgaz- 
dálkodás országos megszervezésére, ami 
máris a legszebb sikerrel halad előre.


